

内蒙古召开社区矫正会议 李佳要求

经验要推到位经费要拨到位

本报呼和浩特10月8日电 记者张弛今天,内蒙古自治区召开全区社区矫正电视电话会议,自治区党委副书记、政法委书记李佳出席会议并讲话。

李佳要求,全区各级党委、政府必须要有超前意识,主动研究,大力支持社区矫正工作,把该建的场所建起来,该推广的经验要推到位,该拨的经费要及时拨到位,把制约社区矫正工作的瓶颈问题及时解决掉;各级党委、政府一把手必须要把这项工作摆到突出位置抓紧抓好,做到亲自过问,亲自研究,亲自督促问责,各有关部门必须把责任压实,绝不能因社区矫正工作不力而给社会造成不良影响。

湖南公安启动禁毒会战 孙建国要求

全警参与形成禁毒整体合力

本报长沙10月8日电 记者阮占江通讯员刘琪 王悦 今天,湖南省公安厅召开全省公安机关禁毒会战电视电话部署会,全面启动为期半年的全省公安机关禁毒会战行动。湖南省委常委、政法委书记、省禁毒委主任、公安厅厅长孙建国出席会议并讲话。

孙建国强调,公安机关作为禁毒工作的主力军,必须勇于担当,各级、各警种部门要各司其职、通力协作,形成全省禁毒会战的良好态势。要在堵截毒品人省过境内

第一颗装有核弹头的地地导弹飞行爆炸成功

新中国成就档案

新华社北京10月8日电 1956年,以聂荣臻为主任的国防部航空工业委员会成立,负责导弹的研制工作和航空工业的发展工作。5月,中央军委召开会议,讨论《关于建立我国导弹研究工作的初步意见》。在科学论证的基础上,中央果断作出发展导弹技术的决策。1965年,中央十五人专门委员会改称中央专门委员会,导弹和人造卫星的研制被统一纳入中央专门委员会的领导范围之内。全国26个部委,20多个省、自治区、直辖市,1000多家单位的科技人员大力协同,在攻克尖端科技难关方面显示出

上接第一版

同时统筹做好鲁甸地震灾区重建工作,确保受灾群众安全过冬。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求有关部门和地方迅速核实灾情,全力以赴组织抢险救援和伤员救治,尽快组织抢修受损的基础设施,抓紧调运救灾物资,严密防范次生灾害,千方百计

忠诚履职向法治中国昂扬奋进

上接第一版

国无法则人无矩,法不公则国不稳。“努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义”。习近平总书记对政法机关提出的努力目标和明确要求,也是人民群众对在全社会实现公平正义的殷切期待。

完善司法人员分类管理,完善司法责任制,健全司法人员职业保障,推动省以下地方法院检察院人财物统一管理,是司法体制改革的基础性、制度性措施,牵一发而动全身,需要通过试点逐步推进。

推行主审法官责任制,合议庭办案责任制,检察官办案责任制,打破层层审批的行政化做法,“让审理者裁判,由裁判者负责”……4项改革在上海、广东、吉林、湖北、海南、青海6省市先行试点,于今年下半年渐次推开,为全国推进试点积累经验。

随着司法体制改革的强势推进,一些直接影响社会公平正义的突出问题,正在一步步从体制机制上得到破解,人民群众感受到公平正义就在身边。

铁规禁令打造过硬政法队伍

9月29日,中央政法委公开通报13起政法干警违纪违法典型案例,这是中央政法委今年以来的第三次公开通报。

舆论普遍认为,三次通报自亮“家丑”,体现了政法系统清除害群之马的决心,反腐败持续发力的态势,让人民群众看到了政法系统反腐倡廉正在常态化、制度化。

法治建设离不开一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍。去年以来,各级政法机关把过硬队伍建设摆到更加突出的位置,坚持政治建警,素质强警,从严治警,科学用警,下大力气解决政法队伍中人民群众反映强烈的突出问题,政法队伍的亲和力和公信力得到提升。

各级政法机关深入开展党的群众路线教育实践活动,以抓铁有痕、踏石留印的劲头,坚决扭转“门难进、脸难看、话难听、事难办”和冷硬横推等不良风气,坚决遏制要特权、抖威风、吃拿卡要、乱收乱罚等多发问题,坚决

本报北京10月8日讯

李佳强调,社区矫正工作既不同于一般的行政管理工作,又不同于法律服务工作,也不同于刑满释放人员安置帮教工作,社区矫正工作人员一定要充分利用法治思维,法治方式把社区矫正工作做好。

据了解,内蒙古社区矫正工作自2004年开始试点,2008年全面展开,10年来,在自治区党委、政府的领导下,自治区各级司法行政机关认真贯彻落实“监督管理、教育矫正、社会适应性帮扶”三项任务,不断提高教育矫正质量。截至目前,全区累计接收社区矫正人员42062名,解除27178名,正在接受社区矫正的人员14884名,社区矫正人员在矫正期间重新犯罪率低于全国平均水平。

流,查控吸毒人员,整治外流贩毒,打击制毒犯罪,清剿毒品集散分销,清理网络涉毒活动6个方面取得新突破。

孙建国要求,全省公安机关要由主要领导挂帅,积极争取党委、政府的重视和支持,加大对会战行动的保障力度,要动员全警参与,强化督导检查,加强协作配合,形成推进禁毒会战的整体合力。要建立健全举报毒品违法犯罪奖励制度,积极引导广大人民群众同毒品违法犯罪行为作斗争,努力在全社会形成禁绝毒品、人人有责的良好氛围。

社会主义制度的优势。

中央强调,两弹为主,导弹第一,要实现原子弹与导弹结合,在导弹和喷气技术领域,经过仿制,改进到自行研制三个阶段的飞跃。1960年,我国第一枚探空火箭和近程导弹发射成功。在近程导弹的研制取得重大进展的同时,我国又开始自行设计和研制中近程地对地导弹。1964年,中近程导弹发射成功。

1966年10月27日,我国第一颗装有核弹头的地地导弹飞行爆炸成功。这是在我国物质技术基础十分薄弱的条件下,通过自力更生、自主创新取得的伟大成就,进一步增强了我国的科技实力,特别是国防实力,加强了我国在国际舞台上的重要地位。

计减少人员伤亡,及时发布灾情信息,维护灾区社会秩序,安定人心。

根据习近平指示和李克强要求,国家减灾委、国务院抗震救灾指挥部已紧急启动国家相应等级救灾应急响应,并组成联合工作组紧急赶赴灾区,协助和指导地方开展抗震救灾,做好受灾群众基本生活救助工作。

惩治执法不作为,乱作为等漠视群众疾苦,侵害群众利益行为,其力度之大,措施之实令群众交口称赞。

对于拥有300多万干警,经常同社会阴暗面打交道,手中又握有很大执法司法权的政法队伍来说,只有坚决把权力关进制度的笼子里,才能确保干警清正、队伍清廉。

中央政法委专题研究政法队伍纪律作风问题,强调对不良苗头,不能视而不见,要抓早抓小,在思想上设置“警戒线”,措施上筑起“防火墙”,努力用铁的纪律带出过硬队伍。最高法、最高检、公安部分别制定法官“十个不准”,检察官“八条禁令”,公安民警“三条纪律”,划定政法干警必须遵守的纪律底线,自觉接受社会监督。中华全国律师协会成立律师行风监督委员会,加强律师行风监督。

今年4月,政法领导干部学习贯彻习近平总书记重要讲话精神专题培训班在北京开班。6月,厅局级政法领导干部学习贯彻习近平总书记重要讲话精神专题培训班分两期举办,主要目的是打牢理想信念的基础,补足精神上的“钙”,提升新形势下维护社会和谐稳定的能力。与此同时,各级政法机关强化教育培训,推进政法队伍专业化、职业化、正规化建设。

随着世情国情的深刻变化,政法工作任务越来越繁重,执法环境越来越复杂,对政法队伍提出的要求越来越高,及时回应群众关切,提升新媒体时代社会沟通能力,是政法机关加强政法司法能力建设的必修课。

截至去年年底,我国政法微博总数已达2.4万,占政务微博的四分之一。各级政法机关运用官方微博、微信及时发布权威信息,与公众互动交流,在润物无声中传递政法精神,推动全社会形成尊重法律、崇尚法治的良好氛围。

政治清明,社会公平、民心稳定,长治久安,法治是根本之所在。全国各级政法机关和广大政法干警立足职能,脚踏实地,埋头苦干,在推进法治中国建设征程中昂扬奋进。

本报北京10月8日讯

“占中”激起民怨 香港旅行社和餐厅向发起人索赔

新华社香港10月8日电 记者牛琪“占领中环”非法集会8日进入第十一天,一些受损商家也开始向“占中”发起人索赔。当日,分别有一家旅行社和一家餐厅向香港小额钱债仲裁处,控告“占中”发起人之一戴耀廷,指“占中”影响他们的生意,要求赔偿。

尽管特区政府教育局宣布湾仔及中西区所有幼儿园9日将恢复上课,但示威者继续瘫痪金钟、铜锣湾及旺角交通。香港警察公共关系科总警司许镇德8日表示,“占中”使多区交通混乱,影响市民生活,损害商户和职业司机生计,激发民怨。

入禀法院的旅行社董事总经理马铁超表示,“占中”令10月2日一项国庆活动被迫取

一架巡航直升机能顶警车 20 辆

□ 本报记者 莫小松
□ 本报见习记者 马 艳

10月1日,广西壮族自治区南宁市公安局警务航空支队指挥员伍小平一大早就来到警航基地,他要为当日的直升机空中巡航做好准备工作。

8时整,直升机准时起飞。伍小平在飞机指挥塔台指挥飞机执行任务,查看从飞机上传回的实时画面,听取情况汇报,并根据情况反馈给地面其他警种。

“直升机主要是负责市区周边治安巡逻,节日期间尤其注意高速公路等易堵点,协助交通指挥疏导,在敏感节点要进行空中巡逻安保示警,在南宁市城市管理和公安工作立体化防

控中发挥了非常重要的作用。”伍小平说。

10时30分,直升机第二次起飞。《法制日报》记者跟随警航支队副支队长兼任业务员覃治远登上直升机,全程感受直升机巡航情况。直升机自西向东飞行,一路上覃治远不仅要认真观察地面情况,还要用视频系统,相机对发现的问题进行定位取证,将情况向指挥中心汇报。

在南宁市高速公路三岸收费站附近,覃治远发现前往柳州方向的出城汽车堵起了长龙,根据他的汇报,指挥员中心将信息反馈至南宁交警支队,交警部门立即采取行动,通过拦截分流部分车辆提高车辆通行率。

处理好收费站的交通拥堵情况后,直升机继续执行巡航任务,在高速公路一处服务区附近,覃治远发现两辆汽车发生追尾事故,

“离开岗位参加婚礼,这是命令”

□ 本报见习记者 刘志明
□ 本报通讯员 魏世银

“咋没看到新郎?”

10月1日上午11时38分,在湖北省十堰市房县“霖泓酒店”将举行一场结婚仪式。眼看时间将近11时,前来贺喜的亲朋好友却还没看到新郎露面。

“是不是出什么问题了?”婚礼司仪已经多次催问新郎的父母。在婚宴大厅一侧,新娘父母面带微笑,频频向前来恭贺的亲戚朋友点头回礼,但不时悄悄瞄向钟表的眼神,掩盖不住他们内心的焦急。

“马上离开岗位赶回县城参加婚礼,这是命令!”此时,在房县公安局化龙派出所,县公安局局长柯正洪正向26岁的民警王叙下达这样一道命令。



历史使命越光荣奋斗目标越宏伟 越要增强忧患意识越要从严治党

上接第一版

习近平强调,从严治党是我们做好一切工作的重要保障。我们共产党人最讲认真,讲认真就是要严字当头,做事不能应付,做人不能对付,而是要把讲认真贯彻到一切工作中去,作风建设如此,党的建设如此。党和国家一切工作都如此。

习近平就新形势下坚持从严治党提出8点要求。一是落实从严治党责任,各级各部门党委(党组)必须树立正确政绩观,把从严治党责任承担好、落实好,坚持党建工作和中心工作一起谋划、一起部署、一起考核,把每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓实具体、抓深入。二是坚持思想建党和制度治党紧密结合,思想教育要结合落实制度规定来进行,使加强制度治党的过程成为加强思想建党的过程,坚持制度面前人人平等,执行制度没有例外,不留“暗门”,不开“天窗”,使制度成为硬约束而不是橡皮筋。三是严肃党内政治生活,从严治党必须从党内政治生活严起,提高党内政治生活的政治性、原则性、战斗性,全党同志要在党言党、在党忧党、在党为党,把党、忧党、兴党、护党落实到工作生活各个环节,敢于同形形色色违反党内政治生活原则和制度的现象作斗争。四是坚持从严管理干部,

当日,柯正洪到派出所检查国庆节值班情况,听说因国庆节安保任务重,民警少,当天结婚的王叙还在派出所值班,便“毫不留情”地下达了命令。

其实,这事王叙的爸爸王平也有责任。本来,9月29日,王叙就请假回家筹备办婚礼,可在城关派出所担任社区民警的父亲严肃批评了儿子。同为基层民警,王平知道国庆节期间派出所工作任务有多重,父子俩最后达成协议:婚礼当天上午儿子再回家。

9月30日,在派出所值班的王叙参与出警5起,直到晚上21时许才调解好一起发生在辖区大望村村民与国道维修施工方之间的纠纷。

10月1日清晨,所长苏宗春一到派出所便催促王叙回家,可王叙胸脯一排,把握十足地说,“结婚典礼是11时38分,30分钟便可

香港大学8日发布最新香港经济预测报告,将今年香港全年经济预测由原来的3.4%大幅下调至2.2%。香港大学经济学首席讲师王家宣表示,“占中”将对本地消费需求、访港旅客服务需求及投资需求有负面影响,从而影响经济增长。

由两岸四地5所大学联合进行的“两岸四地消费者信心指数”也公布了今年第三季度结果,香港仍是两岸四地消费者信心最低的地区。

在比较香港“占中”前后的消费者信心相关数据后,调查发现对经济发展和就业信心打击最大,“占中”发生后的经济发展指数与就业状况指数,分别比“占中”前下跌了16.3%和8.3%。

重庆铁警查处倒票案件 43起

本报讯 记者徐伟 国庆节期间,重庆铁路警方多措并举,加强警力巡查,全力维护乘车秩序,严密安全防范措施,确保了150余万旅客的安全出行。长假期间,共破获案件8起,抓获犯罪嫌疑人17名,其中网上在逃人员9名;查获各类毒品985.05克;查处倒票案件43起,行政拘留票贩14人,查获车票423张;查获各类危险品10351件。

据了解,南宁市公安局警务航空支队于2012年6月15日挂牌成立。首飞至今,南宁警航已安全飞行870余小时,2800余架次。国庆节期间,南宁警航共出动直升机8架次,开展巡逻飞行约12小时。

本报南京10月8日电 记者马超 通讯员苏文轩 记者今天从江苏省公安厅交警总队获悉,国庆节期间,全省高速公路重要路段设立的27个轻微交通事故临时快速处理点快速处理各类轻微交通2952起,该总队主动协调高速公路经营管理部门,在重点服务区增设300余个简易厕所,有效缓解了服务区人员排队现象。

江西打击现行违法犯罪 350起

本报南昌10月8日电 记者黄辉 通讯员刘波 记者今天从江西省公安厅获悉,国庆节期间,江西省社会治安秩序良好。10月1日至7日,江西省共接报各类有效警情40618起,同比下降0.8%。节日期间该省投入街面巡逻警力11万余人次,武警7000余人次,出动巡逻警车4万余辆次,打击现行违法犯罪350起,抓获现行违法犯罪嫌疑人600余人,调处治安纠纷2788起。

海南边防查破各类案件 52宗

本报海口10月8日电 记者邢东伟 通讯员朱晨阳 代龙超 记者今天从海南边防总队获悉,截至10月7日,海南边防总队在国庆节黄金周期间共出动警力5225人次,共查破刑事、治安案件52宗。据介绍,海南边防总队于10月1日全面启动国庆节期间治安管理和防控工作,海口、东方、儋州等边防支队,共组织800余人次警力配合当地公安机关开展设卡盘查、治安清查和武装巡逻工作。

国际减灾日 校园讲安全

10月8日,在第25个国际减灾日来临之际,浙江省平阳县公安边防大队民警走进平阳县鳌江镇西湾小学开展校园安全教育活动,向学生们讲解消防、地震、安全防范等方面的常识,增强学生们的应急避险与安全自救能力,图为边防民警指导学生进行火灾逃生。

本报记者 陈东升
本报通讯员 李保同 周威 摄

黑龙江边防结对帮扶五保户

本报讯 记者郭毅 通讯员胡鹏飞 曲龙吉 重阳节期间,黑龙江省公安边防总队医院抚顺社区卫生服务中心开展了“最美夕阳红”关爱老人系列活动,主动上门与老人结成帮扶对子,为老人提供上门义务诊疗、活动中,医护人员成立居家养老服务小分队,与辖区33户五保户及孤寡老人建立居家养老服务对子,定期上门为老人进行健康体检和体检服务。

凉山建青少年消防教育基地

本报讯 记者徐伟 姜东良 山东省首家青少年消防教育实践基地近日在青岛市崂山区建成,该基地占地380平方米,分为六大区域,分别为角色扮演区、模拟实验区、消防文化展区、多媒体教室等,各区又分出模拟火灾体验项目、模拟图像报警项目、模拟火灾逃生项目、火灾现场复原展示等16个体验项目。